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CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM 
Estado de São Paulo 

ATA DA SESSÃO ESPECIAL DE ELEIÇÃO DOS 

MEMBROS DA MESA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MOGI 

MIRIM BIÊNIO 2017/2018 

 

 

  Presidida pelo Sr. Vereador Cinoê Duzo, Vereador mais 

votado no pleito de 02 de outubro de 2016; secretariada pela Sra. 

Vereadora Maria Helena Scudeler de Barros, secretária “ad hoc”. 

 

No primeiro dia do mês de janeiro do ano dois mil e 

dezessete, realizou-se, na Sala das Sessões “Vereador Santo 

Róttoli”, da Câmara Municipal de Mogi Mirim, presidida pelo 

Vereador Cinoê Duzo, Vereador mais votado no pleito de 02 de 

outubro de 2016; secretariada pela Vereadora Maria Helena Scudeler 

de Barros “ad hoc”, a Sessão Especial de Eleição dos Membros da 

Mesa da Câmara Municipal de Mogi Mirim, para o Biênio 

2017/2018, na forma do estabelecido no § 3º, do Artigo 19, da Lei 

Orgânica do Município – LOM de Mogi Mirim. Às 12 horas, o 

Presidente de Honra designou a Vereadora Maria Helena Scudeler 

de Barros, sua correligionária, para que atuasse como Secretária “ad 

hoc”, solicitando, de imediato, que ela procedesse a chamada 

nominal dos Srs. Vereadores, nos termos do disposto no Parágrafo 

Único, do Artigo 120, da Resolução nº 276, de 2010 (Regimento 

Interno vigente). Feita a chamada nominal do Srs. Vereadores pela 

Secretária “ad hoc”, o Presidente constatou haver número legal para 

o início dos trabalhos e, sob a proteção de Deus, declarou aberta a 

Sessão Especial de Eleição os Membros da Mesa para o biênio 

2017/2018. Eis que se encontravam presentes os Srs. Vereadores: 

ALEXANDRE CINTRA (01), ANDRÉ ALBEJANTE MAZON 

(02), CINOÊ DUZO (03), CRISTIANO GAIOTO (04), GERALDO 

VICENTE BERTANHA (05), GÉRSON LUIZ ROSSI JÚNIOR 

(06), JORGE SETOGUCHI (07), LUÍS ROBERTO TAVARES (08), 

LUIZ ROBERTO DE SOUZA LEITE (09), MANOEL EDUARDO 

PEREIRA DA CRUZ PALOMINO (10), MARCOS ANTÔNIO 

FRANCO (11), MARIA HELENA SCUDELER DE BARROS (12), 

MOACIR GENUÁRIO (13), ORIVALDO APARECIDO 

MAGALHÃES (14), SAMUEL NOGUEIRA CAVALCANTE (15), 

SÔNIA REGINA RODRIGUES (16) e, TIAGO CÉSAR COSTA 
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(17), conforme , aliás, se vê das respectivas assinaturas apostas à 

Folha de Presença – Registro de Comparecimentos e Faltas do Srs. 

Vereadores às Sessões da Câmara, anexa ao final da presente Ata. O 

Presidente de Honra deu por iniciados os trabalhos da presente 

Sessão Especial. Posto isto, conforme o disposto no Parágrafo 

Único, do Artigo 106, da citada Resolução, convidou o Vereador 

Alexandre Cintra para que procedesse a leitura da Bíblia Sagrada. 

Cumprida dita providência, o Presidente anunciou o processo de 

escolha dos membros da mesa da Câmara – Presidente, 1º Vice-

Presidente, 2º Vice-Presidente, 1º Secretário e 2º Secretário pelo 

Processo de Votação Aberta e Nominal, para cada cargo, 

separadamente, conforme preceituam o Artigo 15 do Regimento 

Interno e o Artigo 19, § 3º, da Lei Orgânica Municipal. Desta forma, 

solicitou aos candidatos para o cargo de Presidente da Câmara que 

se habilitassem. O Vereador Moacir Genuário colocou seu nome à 

apreciação e, em seguida, o Vereador Jorge Setoguchi, bem como, 

em terceiro, o Vereador Cinoê Duzo, o Presidente de Honra. Como 

mais nenhum Vereador se habilitasse, o processo de votação se 

iniciou, quando, então, o Presidente da Sessão anunciou os Srs. 

Vereadores, um a um, para que fossem ao microfone da tribuna e 

declarasse seu voto. Tendo votado o último Vereador, a Secretária 

“ad hoc” proclamou a escolha do Vereador Jorge Setoguchi pelos 

seguintes Vereadores: Alexandre Cintra, Cristiano Gaioto, Geraldo 

Vicente Bertanha, Gérson Luiz Rossi Junior, Jorge Setoguchi, Luís 

Roberto Tavares, Luiz Roberto de Souza Leite, Manoel Eduardo 

Pereira da Cruz Palomino, Marcos Antônio Franco, Maria Helena 

Scudeler de Barros, Orivaldo Aparecido Magalhães e Samuel 

Cavalcante; os Vereadores André Albejante Mazon, Moacir 

Genuário, Sônia Regina Rodrigues e Tiago Costa votaram no 

Vereador Moacir Genuário; e o Vereador Cinoê Duzo votou nele 

próprio, Vereador Cinoê Duzo; (Vereador Jorge Setoguchi recebeu 

doze (12) votos, contra quatro (4) votos para o Vereador Moacir 

Genuário e um (1) voto para o Vereador Cinoê Duzo). Logo, o 

vencedor para ocupar o cargo de PRESIDENTE DA CÂMARA foi 

o Vereador Jorge Setoguchi. Dado prosseguimento ao processo de 

votação para a composição dos membros da Mesa da Câmara, o 

Presidente de Honra solicitou que os Vereadores interessados se 

manifestassem e colocassem seus nomes à apreciação do Plenário, 
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para o cargo de 1º Vice-Presidente. O Vereador Luís Roberto 

Tavares foi à Tribuna e manifestou seu desejo de concorrer ao cargo 

apontado. Da mesma forma, o Vereador Moacir Genuário submeteu 

seu nome à apreciação dos pares. Deu-se início ao processo de 

votação aberta. Finda a votação, a Secretária “ad hoc” proclamou 

que os Vereadores Alexandre Cintra, André Albejante Mazon, 

Cristiano Gaioto, Geraldo Vicente Bertanha, Gérson Luiz Rossi 

Junior, Jorge Setoguchi, Luís Roberto Tavares, Luiz Roberto de 

Souza Leite, Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, Maria 

Helena Scudeler de Barros, Orivaldo Aparecido Magalhães haviam 

votado no Vereador Luís Roberto Tavares; e que os Vereadores 

Cinoê Duzo, Marcos Antônio Franco, Moacir Genuário, Samuel 

Nogueira Cavalcante, Sônia Regina Rodrigues e Tiago Costa haviam 

votado no Vereador Moacir Genuário; (Vereador Luís Roberto 

Tavares recebeu onze (11) votos, contra seis (06) votos para o 

Vereador Moacir Genuário). Portanto. O vencedor para ocupar o 

cargo de 1º VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA foi o Vereador 

Luís Roberto Tavares. Dando Prosseguimento, o Presidente de 

Honra solicitou que os Vereadores interessados se manifestassem e 

colocassem seus nomes à apreciação do Plenário, para o cargo de 2º 

Vice-Presidente. O Vereador Luiz Roberto Souza Leite manifestou 

seu desejo de concorrer à 2º Vice-Presidência. Ninguém mais se 

manifestou. Iniciou-se o mesmo processo de votação. Ao seu 

término, a Secretária “ad hoc” proclamou que os Vereadores 

Alexandre Cintra, André Albejante Mazon, Cinoê Duzo, Cristiano 

Gaioto, Geraldo Vicente Bertanha, Gérson Luiz Rossi Júnior, Jorge 

Setoguchi, Luís Roberto Tavares, Luiz Roberto de Souza Leite, 

Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, Marcos Antônio Franco, 

Maria Helena Scudeler de Barros, Moacir Genuário, Orivaldo 

Aparecido Magalhães, Samuel Nogueira Cavalcante, Sônia Regina 

Rodrigues e Tiago César tinham votado no Vereador Luiz Roberto 

de Souza Leite; (o Vereador Luiz Roberto de Souza Leite recebeu 

dezessete (17) votos, sendo eleito por unanimidade). Declarado o 

vencedor, para ocupar o cargo de 2º VICE-PRESIDENTE DA 

CÂMARA, o Vereador Luiz Roberto de Souza Leite. Na sequência, 

o Presidente da Sessão pediu que os interessados em concorrer ao 

cargo de 1º Secretário se pronunciassem, para que foi à tribuna o 

Vereador Cristiano Gaioto, que declarou seu interesse para ocupar o 
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cargo em tela. Também se manifestou o Vereador Marcos Antônio 

Franco. Feita a votação  nos moldes anteriores, a Secretária “ad hoc” 

proclamou que haviam votado no Vereador Cristiano Gaioto os 

Vereadores: Cristiano Gaioto, Geraldo Vicente Bertanha, Gérson 

Luiz Rossi Júnior, Jorge Setoguchi, Luís Roberto Tavares, Luiz 

Roberto de Souza Leite, Manoel Eduardo Pereira da Cruz Palomino, 

Orivaldo Aparecido Magalhães, Samuel Nogueira Cavalcante e 

Sônia Regina Rodrigues; e que os Vereadores Alexandre Cintra, 

André Albejante Mazon , Cinoê Duzo, Marcos Antônio Franco, 

Maria Helena Scudeler de Barros, Moacir Genuário, e Tiago César 

Costa tinham votado no Vereador Marcos Antônio Franco; (o 

Vereador Cristiano Gaioto recebeu dez (10) votos, contra sete (07) 

votos para o Vereador Marcos Antônio Franco). Logo, o vencedor 

para ocupar o cargo de 1º SECRETÁRIO DA CÂMARA foi o 

Vereador Cristiano Gaioto. Ato contínuo, o Presidente pediu que os 

interessados ao cargo de 2º Secretário se declarassem. Vereador 

Marcos Antônio Franco declarou seu interesse para ocupar o cargo 

em tela. Ninguém mais se manifestou. Feita a votação nos moldes 

anteriores, a Secretária “ad hoc” proclamou que haviam votado no 

Vereador Marcos Antônio Franco os Vereadores: Alexandre Cintra, 

André Albejante Mazon, Cinoê Duzo, Cristiano Gaioto, Geraldo 

Vicente Bertanha, Gérson Luiz Rossi Júnior, Jorge Setoguchi, Luís 

Roberto Tavares, Luiz Roberto de Souza Leite, Manoel Eduardo 

Pereira da Cruz Palomino, Marcos Antônio de Franco, Maria Helena 

Scudeler de Barros, Moacir Genuário, Orivaldo Aparecido 

Magalhães, Samuel Nogueira Cavalcante, Sônia Regina Rodrigues e 

Tiago César Costa tinham votado no Vereador Luiz Roberto de 

Souza Leite; (o Vereador Marcos Antônio Franco recebeu dezessete 

(17) votos, sendo eleito por unanimidade). Logo, o vencedor para 

ocupar o cargo de 2º SECRETÁRIO DA CÂMARA foi o Vereador 

Marcos Antônio Franco. O Presidente de Honra Vereador Cinoê 

Duzo, Edil mais votado no último pleito, proclamou o resultado da 

votação dos Vereadores para a composição da Mesa da Câmara 

Municipal de Mogi Mirim, para o biênio 2017/2018, como segue: 

PRESIDENTE DA CÂMARA DE MOGI MIRIM, VEREADOR 

JORGE SETOGUCHI; 1º VICE-PRESIDENTE DA CÂMARA, 

VEREADOR LUÍS ROBERTO TAVARES; 2º VICE-

PRESIDENTE DA CÂMARA, VEREADOR LUIZ ROBERTO DE 
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SOUZA LEITE; 1º SECRETÁRIO DA CÂMARA, VEREADOR 

CRISTIANO GAIOTO; 2º SECRETÁRIO DA CÂMARA, 

VEREADOR MARCOS ANTÔNIO FRANCO e deu POSSE à 

Mesa, tudo conforme preceituam o Artigo 15 e parágrafos, do 

Regimento Interno vigente, bem como os Artigos 19, § 3º, e 21, 

caput, da Lei Orgânica Municipal. O Presidente de honra, Vereador 

Cinoê Duzo, convidou o Presidente eleito, Vereador Jorge 

Setoguchi, para que tomasse posse e lugar, no cargo de Presidente da 

Câmara Municipal, para o biênio 2017/2018. O Vereador Cinoê 

Duzo ocupou seu lugar, em Plenário, e o Presidente da Câmara, 

recém-eleito e empossado, à frente da Mesa Diretiva, convidou o 1º 

e o 2º Vice-Presidente, bem como o 1º e o 2º Secretários, para que 

tomasse assentos ao seu lado, após o que houve efusiva salva de 

palmas, por parte dos presentes, ao Edifício do Paço Municipal, sede 

do Legislativo Mogimiriano. A seguir, o Vereador Jorge Setoguchi, 

proferindo suas primeiras palavras, como Presidente da Câmara, 

cumprimentou todos os cidadãos, que ainda permaneciam na Casa, 

prestigiando os trabalhos, agradeceu pela vitória, cumprimentou os 

pares, finalmente, desejou um feliz ano novo a todos e, sob a 

proteção de Deus, encerrou os trabalhos da presente Sessão às 13 

horas, do que, para constar, determinou-se a lavratura da presente 

Ata, a qual, após achada conforme, discutida vai, a seguir, 

devidamente assinada. 

CMM 

 

Dada como lida em Sessão de hoje.  

Sala das Sessões “Vereador Santo Róttoli”, em 1º de janeiro de 

2017. 

 

 

 

O PRESIDENTE. 

 

 

 

O PRIMEIRO SECRETÁRIO 


